

ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

WT/DS96/8/Corr.1
G/L/234/Corr.1
G/AG/GEN/23/Corr.1
G/LIC/D/21/Corr.1
G/SPS/GEN/70/Corr.1
28 septembre 1998
(98-3741)

Original: anglais

INDE – RESTRICTIONS QUANTITATIVES À L'IMPORTATION DE PRODUITS AGRICILES, TEXTILES ET INDUSTRIELS

Notification de la solution convenue d'un commun accord

Corrigendum

Le document WT/DS96/8, G/L/234, G/AG/GEN/23, G/LIC/D/21, G/SPS/GEN/70 doit être modifié comme suit:

Page 5	N° SI 188	Colonne 2	Remplacer "070690.03" par "070690.09".
Page 8	N° SI 1058	Colonne 2	Remplacer "42031.02" par "420231.02".
Page 12	N° SI 1583	Colonne 2	Remplacer "620123.00" par "620213.00".
Page 14	N° SI 1716	Colonne 2	Remplacer "630391.00" par "630319.00".
Page 20	N° SI 162	Colonne 2	Remplacer "04064.00" par "040640.00".
Page 33	N° SI 188	Colonne 2	Remplacer "070690.03" par "070690.09".
Page 36	N° SI 1058	Colonne 2	Remplacer "42031.02" par "420231.02".
Page 40	N° SI 1583	Colonne 2	Remplacer "620123.00" par "620213.00".
Page 42	N° SI 1716	Colonne 2	Remplacer "630391.00" par "630319.00".
Page 48	N° SI 162	Colonne 2	Remplacer "04064.00" par "040640.00".

Ces modifications ont été confirmées par la Délégation permanente de la Commission européenne.